) T - . .
JB m en['laine 3. Entoure les 10 verbes a I'infinitif qui se cachent dans la grille.

ECOUTER - ESPERER — MIMER — ETRE — RAMER — OBLIGER - CHANTER

1. Souligne en rouge le verbe conjugué dans chaque phrase. - BALAYER - USER — TENTER
Exemple : Pierre et Marie partent en vacances.

Les coureurs arrivent au bout de leur course. C E 0 ! S
La boue salit mon pantalon. . S H B S EJ\M __ | | M | E R)
Tu pars avec moi ? ¢ P A L E N S o T A
Nous allons faire des courses. ﬁ E N I \ R) T T A U D ‘ M
Ton ami ressemble a un acteur. R T G E E E T R E E
2. Souligne en rouge le verbe conjugué dans chaque phrase, puis trouve E E E E T E T S R
son infinitif. _—.?r—ﬁ;.
Exemple : Je travaille le soir. -> C’est le verbe travailler. R \R (B A L A Y E R
Le chien aboya dans la nuit. -> Le chien est en traind’ __g k -»ng’gg - -
" ( 4. En te servant du mot souligné, écris le verbe qui correspond a chaque
Elle ouvre la porte. -> Elle est en train d’ _ (31,1201 la porte. définition :

Les étoiles brillent. -> Les étoiles sont en train de {umﬂ Lp A,
————aw

Dire « merci », c’est ......... . LAMNLILCUL e vescorernnrsesisenssssessssissessssaens

La fumée sortait du toit. -> La fumée est en train de Sl ,
Devenir tout rouge, c’est ........J‘I&LL%{,:L ...............................................

Il finit son dessin. -> Il est en train de %/)Y«tn,m son dessin.
Mettre dans la terre, c’est ....... 20 oo

Il comprend le frangais. > Il est en train de C&nx{\mﬁ ndno.

)
. U . . / < ~ N
Nous arriverons ce soir. -> Nous sommes en train d’ _¢ v 1 €1 Appuyer sur le frein, c’est ......... -.f.é.;lt&ﬁ.w..a(. .....................................

IIs travaillent tous les jours. -> Ils sont en train de _
E=—=o

Vous avez soif ? -> Vous étes en train d’ _d oty soif,
====9 Q

, , ) e
Tu chantes trés bien. -> Tu es en train de L/l/« onten, W Le-stylo-de-vero.eklablog.com




5. Questions sur le texte :

De quel type de texte s’agit-il 2. L&)pfﬂ »fybﬂb uw,,{l J i ?'LQCQ/H:Q/
2
@ Quel plat prépare-t-on ? ..... Sdfu.tﬁl L. . / /LMI...ACLWULC
Quel est le nom de ces gateaux ? ..... 4:{1/.) Cbﬁ}_w,m ..........
Combien de fois trouve-t-on le mot « ronds » dans le texte ? 4‘ %b'ﬁb

6. Pour réaliser cette recette, nous avons hbesoin de matériel : des
ustensiles et des ingrédients. Rempli le tableau.

Liste des ustensiles Liste des ingrédients
/ WJJ/JZ)[AL v\ﬂJZﬂ% oo g do l))ucwz/ i
A paladion, 125 de hupre + s e,
A TLMAAQ(LOJ;H ((L "f\[JLL'MUb -] M:(; C»U(}t(, g),
A vene 4 ;Ws de ol
m 1 4!@04&&, 95 Juf; de fole
(e - | l”«llu//u a 4 ekt A Z1 LUI’U.Q(Q/C sell.
A tarsenole Puiile

,, 7 J
\/ bUs unlrn, . bestor. Lo necelte. ek By robuLLs \o
Ensuite, complete en reperant si on ajoute ou enleve des dizaines ou des centaines
enlieres.

432+ 10 sz_ 200-10- 4190 1000-100= 900 2992+100= 3092
198-20- A FE  s92.20- 642 191.300- 4081 3001 -200- 2801
18220 202 415.30- 705 807-30- ZFF m.0- B0F
148-100- O f 8 317-20 L(J 7 628-70- 5558 1628-700 Jlé

Yous f@wﬂb - V7N eua»‘ﬂw; ~ eow Lo A Mﬂ
[ I u.vo!‘e, ew du y Ow D’

(s 8
: . ]
Exemple 3976 = 3000 + 900 + 70 + 6 o W a L,
ds c‘g"*'txb-« de 40 en 0

a) 4498 = (4x1000) + (4x100) + (9x10) + 8 A2 400 em A00 J
b) 4970= (4x1000) + (9x100) + (7x10) ow em Necul e'“( QA]%
c) 7147=(7x1000) + (1x100) + (4x10) + 7 . :
Dicompots lai omires
Exemple & 4784 = (4 x 1000) + (7 x 100) + (8 x 10) + 4
#a) 4498 b)) 4azo wxnc) M7

a) 1551= 1000 + 500 +50 +1
b) 3162= 3000 + 100 + 60 +2
¢) 6553= 6000 + 500 +50 +3
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Activite 1 Zo dmhnua«w det PRAM

Reconstruis les phrases entremélées.

Lis ces groupes de mots. Reconstitue les deux phrases qui s’y cachent.
A

L son nid ) ( - Larbre l | ausommet.
L au milieu de lajunéfei :j] | sesbranches
avait fait F- - étalait C i" Un oiseau

MM_AQAMQ_(ULMhLU (b,ld J,uyejéj, .

Un  oau  onvalk 4&7 FoAOn mid au Aoranal
B

L vient j a se frotter ( ;L}p_ éléphant

( vigoureusement j ( contre le tronc. |

[ sous larbre. ] C Il se met j (7;passer

u./ﬂ D,QU\}\MJ? 1N «/Y\t 1L AL Jgjl (;ﬂ:ﬁj\ VLadL fuu,(.k_/rywt’

Ovd
‘3}8 A /hwf” a «hauen NSTNEN jL Q (Iub(b//h tL"“L

C

[ contre leur mére. j les oisillons ( " loiseau
(8 L'éléphant ) Lsrerblottlssent 'I

[ Dansleurnid | [ fixe 7:*\) [ de de son ceil m mmuscule

(;Q'L\CJ.J:.‘ ,(L‘Q_t' <

V
D
rvLa mere des oisillons J ( Aconitre feEBBAm = fﬁ est .
(; E?hB&EEZliE N ) 7; 7 ‘enriant
( 7311‘){_;[&1? ) ( -t;eggn colere W (_  Le pachyderme

%a /D\,() n C&.L’\ 9(,5 { (/LQ)L; Li L&LL (AN ‘LCA.LLL_

N

UIYng_,

(o

LA,

5{ (2 ,./pm’ﬂ 1_54 100 meo. AL /’)\WL}.@L_JL € Q&Liriugﬁt_t oL @uen [ a .

E

(iiﬁell_g_w) C ”drans la foret ) L Soudain
[ acoupde patte - (7 s—a trompe V
M__brancilt ) & le griffe o) ~ Léléphant

24@2,7\,‘6.0,@1: /(/meht Aa h&nx neclaas o {y&ut
. &QQE JGL %u&%@ a. o L \ e ’\a th,

Vérifie tes reponses en utilisant le livre numenque

14
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R L LW SR U Les mois de I'année
Pour trouver le nombre de jours qu'il y a dans un mois, tu peux te servir de tes poings :

« Les mois que tu nommes sur une bosse ont 31 jours.

 Les mois que tu nommes dans un creux ont 30 jours, sauf février qui en compte 28 ou 29.

sk
AL{lh/,m Ju W
&ctc{

MEVLAY vk/

,('L':gl 'ni:u,

— Jrosre:34

W“

jfuk

o
o®
lutinbazar fr

'
o

Compléte avec le nom des mois.

lete
28 o 15 Qow-b
. Combien y a-t-il de jours &n mars ? ‘ Quels sont les mois de 31 jours qui se suivent ?

. Combien y a-t-il de jours en juillet ?
@ Quel est le mois le plus court de 'année ?

X el o I ; -~ "

i 03—#&143%% ‘H’n“ ‘Mht Combien de jours dure-t-il ?
: ' = V. e e s
‘ Nomme un mois de 30 jours. V‘& ’hu.-sukﬁ W%Mt@":

;’ . .....—»f@u‘uk ?U-—J’L o {\t:m- ' 3¢ A [ t_g‘\.(,ﬁ sz 4—4
‘kML S ML"‘?/‘:T\XP» @ Comment appelle-t-on une année dont le mois

’ Nomme un mois de 31 jours. de février compte 29 jours 5

s —— —= t*:t‘ =

At »n

2 R |





{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }



